
か-399512900解答

解答

1. 立体の表面積１（ブロック）その 1

(1) 20cm2 (2) 22cm2

(3) 26cm2 (4) 30cm2

(5) 18cm2 (6) 24cm2

2. 立体の表面積１（ブロック） その 2

(1) 28cm2 (2) 22cm2

(3) 20cm2 (4) 30cm2

(5) 26cm2 (6) 24cm2

3. 立体の表面積１（ブロック） その 3

(1) 32cm2 (2) 22cm2

(3) 28cm2 (4) 30cm2

(5) 26cm2 (6) 18cm2

4. 立体の表面積１（ブロック）その 4

(1) 24cm2 (2) 20cm2

(3) 22cm2 (4) 28cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

5. 立体の表面積１（ブロック） その 5

(1) 24cm2 (2) 20cm2

(3) 22cm2 (4) 28cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

6. 立体の表面積１（ブロック） その 6

(1) 24cm2 (2) 32cm2

(3) 18cm2 (4) 22cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

7. 立体の表面積１（ブロック）その 7

(1) 24cm2 (2) 32cm2

(3) 28cm2 (4) 22cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

8. 立体の表面積１（ブロック） その 8

(1) 24cm2 (2) 32cm2

(3) 18cm2 (4) 22cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

9. 立体の表面積１（ブロック） その 9

(1) 24cm2 (2) 32cm2

(3) 28cm2 (4) 22cm2

(5) 26cm2 (6) 30cm2

10. 立体の表面積１（ブロック） その 10

(1) 18cm2 (2) 20cm2

(3) 28cm2 (4) 32cm2

(5) 22cm2 (6) 24cm2

11. 立体の表面積１（ブロック） その 11

(1) 30cm2 (2) 26cm2

(3) 14cm2 (4) 18cm2

(5) 22cm2 (6) 24cm2

12. 立体の表面積１（ブロック） その 12

(1) 30cm2 (2) 26cm2

(3) 28cm2 (4) 32cm2

(5) 22cm2 (6) 24cm2


